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Didaktický test – verze C 

1) Na číselné ose vyznačte  
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2) Určete hodnotu výrazu 
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3) Je zadána soustava rovnic: 
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a)Určete, za jakých podmínek mají rovnice smysl. 
b)Napište řešení této soustavy. 
 

4) Funkce f je dána předpisem: 3 2y x= − +  

a) V tabulce doplňte chybějící hodnoty funkce: 
  

 

b) Sestrojte graf funkce. 
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5) Z následujících vztahů vyjádřete proměnnou r: 
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6) Na plánu v měřítku 1:750 je zakreslena zahrada ve tvaru obdélníka s rozměry 10cm a 13cm. 

Vypočítejte skutečnou výměru zahrady. 
 
 

7) Posloupnost tvoří deset po sobě jdoucích sudých čísel seřazených vzestupně od nejmenšího 

k největšímu. Člen 5a  je 16. O každém z následujících tvrzení rozhodněte, je-li pravdivé 

(ANO) nebo nepravdivé (NE). 
a) První člen je 8. 
b) Součet 7. a 9. členu je 44. 
c) Desátý člen je 28. 
d) Aritmetický průměr prvních čtyř členů je 8,5. 
 

8) Rozhodněte o pravdivosti tvrzení: 
a) Mezi přirozená čísla patří číslo -1.                                             ANO-NE 
b) Funkce 3 1y x= +  je lineární funkce.                                       ANO-NE  

c) Funkce 2y x=  je lichá funkce.                                                  ANO-NE 

d) Pythagorova věta pro pravoúhlý trojúhelník s pravým 

úhlem při vrcholu B zní: 2 2 2c a b= +                                       ANO-NE 
 

9) Která z následujících funkcí je grafem funkce 2 4 3y x x= − + ? 

    a)            b)  
                                  
 

 

 

c)                                                                                 d)  
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10) Šaty stály 2800Kč. Poté byly zlevněny o 15%. Po určitě době následovalo zdražení o 5%.  
      Jaká byla konečná cena šatů? 
 
 
 
 
11)Rozhodněte o pravdivosti následujících tvrzení: 
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12) Ke každé nerovnici  1-3 přiřaďte některý z intervalů (A-F), v němž je obsaženo řešení dané   
      nerovnice: 
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13) Je dán čtverec, jehož úhlopříčka měří 15cm. Vypočítejte obvod čtverce. 
 

14) Akvárium  má tvar krychle. Jak velká je jeho strana, když víte, že k naplnění akvária stačí 9 

půllitrových hrnků vody? 

       a) 22,3cm 
       b) 18cm 
       c)16,5cm 
       d)32,4cm 
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15) Přímka p je zadána body [ ] [ ]3,2 , 4, 1A B− − .Vyberte z následujících možností rovnici přímky: 
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16) Posloupnost je zadána vztahem pro n-tý člen posloupnosti. Vyberte z uvedených možností 

prvních pět členů posloupnosti: 

                ( )1 3
n

na n= − −  

a) 4,-5,10,-11,15 
b) -5,-6,-11,-12,-17 
c) -4,-5,-10,-11,-16 
d) -3,-4,-9,-10,-15 
e) jiná možnost 

 

17) Nakreslete funkci, která splňuje tyto tři vlastnosti: 
       je rostoucí 
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Řešení 
1)převeďte úsečku na desetiny. Platí: 
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3A) 4, 2y y≠ − ≠ −  

3B) 3, 4x y= =  

4A) 
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6) 27312,5m  

7) ANO-a),b)   NE-c),d) 
8) ANO –b)       NE-a),c),d) 
9)A 
10)2499Kč 
11)ANO – a),c)     NE-b) 
12)1)E 
      2)B 
      3)A 
13)42,4cm 
14)C 
15)B 
16)C 
17)různé možnosti 
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